
畿央大学卒業生アンケート

調査期間 ：　2023年9月7日～9月30日
対象者 ：　540人　2021年9月～2022年3月に畿央大学（健康科学部・教育学部）を卒業された方
回答数 ：　43名
回答率 ：　8.0%
調査方法 ：　対象者へメール（9/7）、同窓会報送付（9/25）、代表幹事への周知依頼

　　回答はMicrosoft  Formsからの入力

＜学科ごとの回答件数＞
理学療法 看護医療 健康栄養 人間環境 現代教育 計

16 7 7 3 10 43

＜主な回答結果＞

■本学での学びは卒業後の生き方に何らかのよい影響をもたらしているか　⇒ もたらしている 95.3%（回答者43名中41名）

■上記の回答理由（自由記述欄）
　・大学で学んだ知識や技術を臨床の場で活かすことができているから。
　・実績もある先生方のご指導を受け、簡単には通過できない定期試験や実習を乗り越えた経験から、
　　何事にも真面目にかつ真剣に取り組む姿勢が身についた。
　・働く指針となっているから。
　・希望の職につくことができ、仕事をしている中で、学んだことをよく思い出すから。

■本学卒業後の最初の就職先は志望どおりだったか　⇒ 志望どおり 92.9%（卒業時就職者42名中39名）

■就職活動に際して、キャリアセンター、教採・公務員対策室をどのように活用したか（複数回答可）
　　面接練習、模擬授業対策 78.6%（卒業時就職者42名中33名）
　　応募書類の添削、書き方の相談 71.4%（卒業時就職者42名中30名）
　　就職活動や進路全般についての相談 54.8%（卒業時就職者42名中23名）
　　ｷｬﾘｱｶﾞｲﾀﾞﾝｽ、就職対策講座、教採・公務員対策講座への出席 38.1%（卒業時就職者42名中16名）
　　内定後の相談（内定承諾・内定辞退など） 19.0%（卒業時就職者42名中8名）
　　一度も利用したことがない   7.1%（卒業時就職者42名中3名）

■現在の状況　⇒ 就職している 100%（卒業時就職者42名中42名）
　　卒業時と同じ勤務先（転勤・異動経験者を含む） 83.3%（卒業時就職者42名中35名）
　　転職して別の勤務先   9.5%（卒業時就職者42名中4名）
　　卒業時と同じ勤務先に勤めているが、転職・離職を考えている   7.1%（卒業時就職者42名中3名）
　　離職して無職      0%（卒業時就職者42名中0名）
　　卒業時就職しなかったが就職している      0%（卒業時就職者42名中0名）
　　卒業後就職していない      0%（卒業時就職者42名中0名）

■現在の仕事の満足度
満足 83.3%（現就職者42名中35名）
どちらでもない   9.5%（現就職者42名中4名）
不満   7.1%（現就職者42名中3名）


